



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Universidade da Integração Internacional da Lusofonia Afro-Brasileira – UNILAB

ERRATA - PROCESSO 23282.009929/2022-02

No item 23.15.4 do Edital, que faz referência ao Anexo IV - Planilha de Custos e Formação de Preços, a referência de numeração do DOC SEI encontra-se errada. A documentação correta é DOC SEI 0509476. Dessa forma,

Onde se lê:

23.15.4. ANEXO IV – Planilha de Custos e Formação de Preços (0499725);

Leia-se:

23.15.4. ANEXO IV – Planilha de Custos e Formação de Preços (0509476);

Redenção – CE, 22 de agosto de 2022.

Márcia Rejane Damasceno Dias
Chefe da Seção de Elaboração de Editais e Apoio Administrativo